

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

न्यूज डायरी

लोहाघाट में 4.40 ग्राम स्मैक के साथ दो युवक गिरफ्तार

संवाददाता चम्पावत। पुलिस और एडीटीएफ की संयुक्त टीम ने चेकिंग के दौरान दो युवकों को 4.40 ग्राम स्मैक के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उनके पास मौजूद बाइक को भी सीज कर दिया है। दोनों को न्यायालय में पेश करने के बाद जेल भेज दिया है। थानाध्यक्ष जसवीर सिंह चौहान ने बताया कि आपरेशन क्रेकडाउन के तहत रविवार की देर शाम चम्पावत मार्ग में मायावती तिराहा के पास संदिग्ध अवस्था में बाइक सवार दो युवकों की तलाशी ली गई। आरोपित उत्कर्ष जोशी निवासी कोलीढेक लोहाघाट और रवि ढेक निवासी कोलीढेक से 4.40 ग्राम स्मैक बरामद की गई। टीम में एसआइ कुन्दन सिंह बोरा, कांस्टेबल सुनील कुमार, महेश कुमार, अशोक वर्मा, विनोद शामिल रहे।

सरयू नदी में बही ज्योति का शव बरामद

संवाददाता बागेश्वर। सरयू नदी में बही एक महिला का शव मिल गया है। जबकि दूसरा शव अभी बरामद नहीं हो सका है। एसडीआरएफ, पुलिस और फायर की टीम लगातार सरयू नदी को खंगाल रही हैं। शव को कब्जे में ले लिया गया है। उसका पोस्टमार्टम कराया जा रहा है। बीते रविवार को विकास भवन के समीप से दो महिलाएं सरयू नदी में बह गईं। जिसमें 25 वर्षीय ज्योति देवी का शव सरयू नदी से पुलिस ने बरामद कर लिया है। उसका पोस्टमार्टम किया जा रहा है। उसका विवाह दो माह पूर्व हुआ था। वह पति के साथ दिल्ली में रहने लगी। लेकिन मानसिक हालत ठीक नहीं होने से पति ने उसे छोड़ दिया था। वह अपने पिता शंकर दत्त पांडे के साथ रह रही थी। वहीं, स्यालडोबा गांव की 42 वर्षीय जीवन्ती देवी का अभी तक पता नहीं चल सका है। स्वजनों को उनकी बरामदगी का इंतजार है।

ट्रू बिज सॉल्यूशंस ने भारती फाउंडेशन के साथ समझौता ज्ञापन पर किए हस्ताक्षर

संवाददाता देहरादून। ऑस्ट्रेलिया की एक शिक्षण कंपनी ट्रू बिज सॉल्यूशंस ने सत्य भारती स्कूलों के शिक्षकों की अंग्रेजी दक्षता वृद्धि कर उन्हें सशक्त बनाने के लिए भारती एंटरप्राइजेज की सीएसआर ब्रांच, भारती फाउंडेशन के साथ समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए हैं। इस समझौते के तहत 1,393 सत्य भारती स्कूलों के शिक्षकों के लिए ऑनलाइन ईएसएल (द्वितीय भाषा के रूप में अंग्रेजी) प्रशिक्षण का चयन किया गया है, जिसमें शिक्षकों को अंग्रेजी में सुनना, बोलना, पढ़ना, लिखना, व्याकरण और ध्वन्यात्मकता को शामिल किया जाएगा। प्राथमिक, माध्यमिक से लेकर उच्च स्तर तक के शिक्षार्थियों के कौशल स्तर के आधार पर पाठों को तैयार किया जाएगा।

कहीं सड़क बंद तो कहीं आपदा का दंश आज भी झेल रहे है ग्रामीण

जिम्मेदार कौन

आपदा प्रभावित अब खाद्य संकट की मार झेलने को मजबूर

निर्मल भट्ट। विशेष रिपोर्ट।

पिथौरागढ़। जानकारी के मुताबिक क्षेत्र के मदकोट बोना तौमिक सड़क के बंद होने के कारण ग्रामीणों की मुश्किलें थमने का नाम नहीं ले रही हैं। बता दें कि वही बाधित सड़कों के चलते सीमांत में आवाजाही करने में खासी दिक्कतें होना लाज्मी नजर आ रहा है। वही सीमांत में सड़कों के अब तक बाधित होने के कारण सीमांत के आपदा प्रभावित गांवों के ग्रामीणों की तो समस्यायें बढ़ने लगी हैं।

क्षेत्र के ग्रामीणों का कहना है कि यदि क्षेत्र में जल्द सड़कें अगरे नहीं खुल पाती हैं तो उनके गांवों में जरूरती वस्तुओं का भंडार संकट खड़ा हो जायेगा। सीमांत में आई गत दिनों भीषण बारिश के चलते बंद पड़े सड़क मार्गों को खोलने में देरी होना स्वाभाविक है।

वही दूरस्थ गांवों में हेलीकॉप्टर सेवा बंद होने से लोगों की मुश्किलें

और ज्यादा बढ़ने की स्थिति बन रही है। जगह-जगह बंद पड़ी सड़कों के कारण आपदा प्रभावित अब खाद्यान्न संकट की मार झेलने को मजबूर हो चुके हैं। गांवों में अब तक राशन न पहुंच पाने के कारण सीमांत के इन गांवों के ग्रामीणों की मुश्किलें खतम होने का नाम नहीं ले रही हैं।

वही एक ओर आपदा का दंश

झेल रहे पीड़ितों को अन्न संकट की मार झेलने को विवश होना पड़ रहा है। क्षेत्र के प्रभावितों ने जिला प्रशासन से मांग की है कि उनके क्षेत्र की बंद पड़ी सड़कों को हर हाल में खोला जाए नहीं तो सीमांत में आपदा प्रभावित गांवों के ग्रामीणों को भूख से बिलखना पड़ेगा। मुंस्यारी के धापा गांव के ग्रामीण आज भी विस्थापन की

मांग करते नजर आ रहे हैं। आलम यह है कि सीमांत के धापागांव के ग्रामीणों का अब तक पुर्नवास न हो पाना खासा चिंता का विषय बन चुका है। आज भी सीमांत के चार सौ परिवार भय के साये में रात गुजारने में मजबूर हो रहे हैं। वही इन पीड़ितों का दर्द अभी भी कम नहीं हो सका है। हालात आज भी यहा जस के तस बने हुए हैं।



झूलाघाट-जौलजीबी मार्ग पर मलबा गिरने से आवागमन बंद

संवाददाता पिथौरागढ़। नेपाल सीमा पर जौलजीबी-झूलाघाट मार्ग में झूलाघाट से लगभग 5 किमी आगे सोमवार की सुबह बिना बारिश के ही मलबा गिर गया। मलबा आने से मार्ग बंद हो गया है। इस स्थान से लगभग तीन किमी दूर प्रसिद्ध शिव धाम तालेश्वर है। यहां पर नेपाल सीमा पर काली नदी में मिलने वाले नाले के संगम पर ताल में भगवान शिव का निवास है। यह देवस्थल भारत और नेपाल के लोगों की आस्था का प्रमुख स्थल है। सावन के पहले सोमवार होने से भारी संख्या में श्रद्धालु पहुंच रहे हैं। मार्ग बंद होने के बाद ही मलबा गिरा। मार्ग बंद होने की सूचना प्रशासन को दे दी गई है। यहां सोमवार दिन भर



पहले सोमवार को तालेश्वर धाम पैदल पहुंच रहे श्रद्धालु

भक्तों के आना जारी रहेगा। जनता ने प्रशासन से शीघ्र मार्ग खोलने के लिए लोनिवि को आदेशित करने की मांग की है। एसएसबी निरीक्षक रणवीर सिंह ने स्थल सहित एसएसबी बीओपी का भी निरीक्षण किया और तालेश्वर पहुंचने वाले श्रद्धालुओं की मदद करने का जवानों को निर्देश दिया।



पहले सोमवार से मारुद्राभिषेक व लघु रुद्री पाठ शुरू

संवाददाता हल्द्वानी। शहर के पटेल चौक स्थित श्री पिपलेश्वर महादेव मंदिर में मारुद्राभिषेक व असंख्य पार्थिव पूजन की तैयारी कर रहे हैं। श्री काल भैरव सन्यासाश्रम ट्रस्ट की रविवार को हुई बैठक में तैयारी को अंतिम रूप दिया गया। सचिव भोला शंकर जोशी ने कहा कि गत वर्षों में कोरोना महामारी के कारण आयोजन सामान्य रूप से हुए। श्री प्राचीन शिव मंदिर मंगल पड़ाव, श्री शिव मंदिर मुखानी, नीलियम कॉलोनी स्थित श्री सिद्धेश्वर महादेव मंदिर, रामपुर रोड स्थित श्री दत्तात्रेय तिरुपति बालाजी मंदिर, बेलबाला शिव मंदिर में भक्तों के पहुंचने का सिलसिला सुबह से शुरू हो गया।

आठ गांव स्वास्थ्य जैसी मूलभूत सुविधाओं से अब भी है मरहूम

संवाददाता पुरोला। प्रदेश का स्वास्थ्य महकमा भले ही सरबडियाड जैसे दूरदराज गांव में स्वास्थ्य सेवाओं के पहुंचने के बड़े-बड़े दावे कर ले किंतु आजादी के सात दशक बाद भी प्रखंड पुरोला के सुदूरवर्ती बडियार पट्टी के आठ गांव स्वास्थ्य जैसी मूलभूत सुविधाओं से मरहूम है। जिसकी बानगी सोमवार को 52 वर्षीय शकुन्तला देवी को एक हफ्ते से बीमार होने के वाबजूद प्राथमिक उपचार नहीं मिल पाया। स्थिति की गंभीरता को देखते हुए सोमवार को ग्रामीण एवं परिजन बीमार महिला को 12 किमी डंडी से सड़क मार्ग सरनोल उठाकर लाये जहां से एक निजी वाहन से बड़कोट लाए व गंभीर हालत के चलते सीधे देहरादून



ले गये।

विकास खंड पुरोला का सुदूरवर्ती सरबडियाड पट्टी डिगाडी गांव की शकुन्तला देवी 52 वर्ष बीते एक सप्ताह से बुखार एवं उल्टी दस्त से पीड़ित थीं। पर बडियाड क्षेत्र 8 गांव डिगाडी, सर पोटी, कीमडार, कसलांव, छानिका, लेवटाडी व गोल में स्वास्थ्य की कोई

सुविधा न होने के कारण परिजन गंगटाडी व बड़कोट से दवाईयां लेकर गये पर जब हालत गंभीर होने लगी तो परिजनों ने सोमवार को सुबह डंडी से उठाकर पीड़ित महिला को गंगराली पुल रोड हेड सरनोल तक लाये तथा निजी वाहन से बड़कोट पहुंचाया। गंभीर हालत को देखकर सीधे देहरादून ले गये।

महिला के परिजनों ने बताया कि 52 वर्षीय शकुन्तला देवी एक सप्ताह से उल्टी दस्त व बुखार से पीड़ित थीं। कई प्रकार के घरेलू उपचार करने के बाद भी जब महिला को आराम नहीं हुआ तो सोमवार को पीड़िता को डंडी से 12 किमी पैदल मार्ग से गंगराली पुल सड़क तक पहुंचाया तथा एक निजी वाहन से परिजन पीड़िता को सीधे देहरादून ले गये।

दुर्घटनाओं की संख्या में अंतर मिलने पर डीएम खफा

संवाददाता पिथौरागढ़। जिलाधिकारी डा. आशीष चौहान ने दुर्घटनाओं की संख्या को लेकर परिवहन विभाग और जिला आपदा प्रबंधन द्वारा शासन को दी गई सूची में अंतर पाए जाने पर नाराजगी दिखाई। एडीएम को परिवहन आयुक्त को पत्र भेज कर एआरटीओ की लापरवाही से अवगत कराने के निर्देश दिए। जिले में 15-16 पुरानी टैक्सियां संचालित होने को बेहद गंभीर बताया और नाराजगी जताई और तत्काल कार्यवाही के निर्देश दिए। इस मौके पर परिवहन विभाग द्वारा मात्र एक चालक द्वारा शराब पीकर वाहन चलाने की रिपोर्ट दर्शाए जाने को विभाग की घोर लापरवाही बताया। डीएम ने कहा कि भारी संख्या में शराब पीकर वाहन चलाए जा रहे हैं और परिवहन विभाग मौन बैठा है। नशे की हालत में और फोन पर बात करते हुए वाहन चलाने वालों के खिलाफ कठोर कार्यवाही करने को कहा। उपजिलाधिकारियों को निर्देश दिए कि शादी, सहित अन्य समारोहों पर शराब पीकर वाहन चलाने की शिकायत मिलती हैं।